

Живи, Отечество, спокойно, пока в селе крестьянин есть!



Газета награждена  
медалью имени  
Т.С.Мальцева  
в феврале 2005 года

# ЗОРИ БЕЛГОРОДЧИНЫ



№ 10  
(316)

Четверг,  
21 ноября  
2013 г.

Газета основана  
в январе 1995 года

Цена 2 руб.

ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА РФ

## VIII (внеочередной) съезд ФНПР

29 октября в Санкт-Петербурге состоялся VIII (внеочередной) съезд ФНПР. С докладом «О ходе выполнения решений VII съезда Федерации Независимых Профсоюзов России и задачах ФНПР на период до 2016 года» выступил Председатель ФНПР М.В.Шмаков.

Как отметил докладчик, на основе принятой VII съездом Программы «Достойный труд – основа благосостояния человека и развития страны» профсоюзы разработали предложения по системе стандартов достойного труда в РФ. И благодаря активной позиции ФНПР был поставлен заслон принятию многих решений властей, способных повлечь ущемление трудовых прав и законных интересов трудящихся. В частности, удалось отстоять концепцию Трудового кодекса РФ, предотвратить принятие нормативных правовых актов, снижающих уровень социальных гарантий.

Вместе с тем докладчик подчеркнул, что в условиях растущей жесткости диалогов с работодателями и властями действия ФНПР недостаточно эффективны. В этой связи особое внимание требуют укрепления организационно-единства профсоюзов, реализация продуманной структурной политики, совершенствование кадровой работы профсоюзов и усиление исполнительской дисциплины.

Обсудив доклад, съезд принял постановление, направленное на активизацию работы по выполнению решений VII съезда ФНПР и безусловное выполнение Программы «Достойный труд – основа благосостояния человека и развития страны». Кроме того, были приняты постановления «Об Основных положениях устава общероссийского, межрегионального профсоюза», «О порядке проведения отчетно-выборной кампании Федерации Независимых Профсоюзов России» и др.

В частности, съезд постановил, что территориальные объединения организаций профсоюзов в своей деятельности должны руководствоваться общими принципами, изложенными в специальной главе Устава ФНПР. Для общероссийских профсоюзов, входящих в ФНПР, были утверждены уставные положения, подразумевающие оптимизацию их структуры. Изменен подход к проведению отчетно-выборных кампаний. Признано целесообразным в начале созывать съезд ФНПР, на котором отчитывается за свою работу Генсовет ФНПР и который ставит стратегические задачи Федерации, и только потом проводить съезды и конференции членских организаций. Главной целью принятых VIII (внеочередным) съездом ФНПР новаций является укрепление профсоюзных рядов, повышение их боевостности.

## «Нет» нарушению трудовых прав

После жаркой дискуссии на очередном своем заседании 25 октября члены Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений единодушно поддержали позицию ФНПР в отношении Федерального закона №108, принятого в обход РТК и вступившего в силу 11 июля 2013 г.

Этот закон под названием «О подготовке и проведении в Российской Федерации Чемпионата Мира по футболу FIFA 2018 года, Кубка конфедераций FIFA 2017 года и внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» по сути перечеркнул такие основные положения Трудового кодекса РФ, как повышенная оплата за работу сверхурочную, в выходные и праздничные нерабочие дни и практически разрешил ввоз в страну и использование дешевой иностранной рабочей силы

– без всяких квот и без оформления разрешения на работу.

«Футбольный закон» был резко осужден в Заявлении исполкома ФНПР, а координатор РТК с профсоюзной стороны, председатель ФНПР Михаил Шмаков направил профсоюзные требования в адрес вице-премьера РФ и координатора РТК Ольги Голодец: рассмотреть вопрос на заседании Комиссии. Что и было сделано 25 октября. Члены РТК согласились, что ФЗ №108 противоречит трудовому законодательству и грубо нарушает права работников. А Ольга Голодец прямо заявила, обращаясь к разработчикам и лоббистам скандального закона: «Этим законам вы позорите нашу страну!» Она поручила Министерству труда и социальной защиты РФ совместно с социальными партнерами подготовить необходимые поправки, устраняющие допущенные нарушения.

Департамент общественных связей ФНПР.



ЧРЕЗВЫЧАЙНО сложным выдался нынешний сельскохозяйственный год для работников агропромышленного комплекса. Тем больше уважения и благодарности заслуживают все, кто трудился и продолжает трудиться сейчас во имя спасения и сохранения выращенного урожая. И сегодня в догонку профессиональному празднику тружеников села мы шлем еще несколько стихотворных строк с пожеланиями успехов в их нелегком, но благородном труде.

На снимке: в праздничный день гендиректор кондитерской фабрики «Белогорье» С.И.Сиротенко вручает награды победителям трудового соревнования – в частности, главному бухгалтеру Н.Н.Слюсаревой. Материалы о празднике – на 2-3 стр.

Фото С.КОХАНЦА.

*Работник АПК, ты кормишь всю страну,  
Даешь работу фабрикам, заводам.  
Твой труд – залог могущества народа.  
Твоя судьба – служение добру.  
Земной поклон тебе за подвиг вековой  
От всех профессий и от всех людей!  
Пусть будет мирным труд твой на земле!  
Здоровья, счастья и достатка в дом!*

## ДЛЯ КОЛЛЕКТИВА И ОДНОСЕЛЬЧАН

средней школе. А вклад акционерного общества в благоустройство родного села трудно переоценить: выделяется спецтехника для чистки дороги, лесополос, скашивания травы, озеленения территории в целом и своего предприятия в частности и других работ.

Вот за такое надежное социальное партнерство, за постоянное внимание к нуждам работников и односельчан, а также за многолетний добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса Президиум ЦК Профсоюза работников АПК РФ и наградил в канун генеральной дирекции предприятия С.А.Бежина

Почетной грамотой, а председателя профкома М.С.Еськову – Благодарностью. Недавно председатель Губкинского райкома профсоюза работников АПК Л.В.Горохова вручила им награды со словами благодарности и пожеланиями дальнейших успехов в работе.

На снимке: гендиректор ОАО «Загорье» С.А.Бежин и председатель профкома предприятия М.С.Еськова в день вручения наград ЦК отраслевого профсоюза.

Текст и фото Н.ВАЛЕНТИНОВОЙ.

